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Άςκθςθ τονιςμού 
κύκλωςε τθ ςωςτι απάντθςθ: 

 

1. Η λζξθ άνκρωποσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

2. Η λζξθ Ακθναίοσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

3. Η λζξθ ανκρώποισ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

4. Η λζξθ καλάςςθσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

5. Η λζξθ ςώματα κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

6. Η λζξθ τραπζηθσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

7. Η λζξθ μιτθρ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

8. Η λζξθ λογικό κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

9. Η λζξθ ιατρόσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

10. Η λζξθ μιλον κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

11. Η λζξθ μιλων κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

12. Η λζξθ γλώςςθσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

13. Η λζξθ κώμθ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

14. Η λζξθ ςτρατιώται κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

15. Η λζξθ δεςπότθσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

16. Η λζξθ θκικόσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

17. Η λζξθ δώρων κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

18. Η λζξθ λζγω κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

19. Η λζξθ τροφόσ κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 

20. Η λζξθ παίδων κα τονιςτεί με: α) οξεία, β) περιςπωμζνθ 


